
Europäische Jugend  
besonders anfällig  
für Burnout

68 %
der unter 25-Jährigen hatten schon  
mindestens einmal das Gefühl, am  
Rande eines Burnouts zu stehen.  
Europa-Durchschnitt: 59 %.



82 %
betrachten Online-Einkäufe  
bei ihrer Apotheke vor Ort  
entweder als Muss oder  
würden die Möglichkeit  
zumindest begrüßen. KAUFEN



41 %
können sich vorstellen, weiterhin einen

Mund-Nasen-Schutz
zu tragen. Fast doppelt so viele
wie letztes Jahr: damals
waren es 22 %.



 

53 %
der Europäer sind  

unzufrieden damit, wie ihre  
Regierung die Pandemie  

gehandhabt hat.



65 %
Schulmedizin
vertrauen.

sagen, dass sie der



71 %
waren zufrieden mit ihrem 

Gesundheitssystem.

64 %
sind zufrieden mit ihrem 

Gesundheitssystem.

20222021



  

Schlafprobleme auf dem Vormarsch
2022

35 % der Europäer leiden  
unter Schlafproblemen.

2021

15 % der Europäer litten  
unter Schlafproblemen.



37 %
der Europäer berichten von  
deutlich höherer Stressbelastung  
als vor der Pandemie.

29 %
haben in den letzten beiden  
Jahren eine Verschlechterung ihrer 
mentalen Gesundheit festgestellt.


